Política de Privacidade e Cookies

INTRODUÇÃO
​​Este site é mantido e operado por MAYARA SILVA COSTA LICO 02827462001, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n° 36.004.659/0001-63, com sede no bairro Cristal, Porto Alegre, Rio Grande do Sul.
​ A Up! Comunicação, foi criada para ajudar as empresas a dar um START na sua comunicação. Construindo um caminho sólido, um passo a passo onde todos os passos importam. Mostrando a importância de construir uma comunicação sequencial de: planejamento, busca da identidade de marca, público-alvo, canais de interação, ferramentas essenciais, criação de presença no campo digital e por fim a EXECUÇÃO deste todo. Realiza o tratamento de dados pessoais dos seus membros e quaisquer outras pessoas cujos dados pessoais sejam necessários para sua interação com a Up!. Nós coletamos e utilizamos alguns dados pessoais que pertencem àqueles que utilizam o nosso site, agindo na qualidade de controlador desses dados, e estamos sujeitos às disposições da Lei Federal n. 13.709/2018 (Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais – LGPD).
​Nós cuidamos e garantimos a confidencialidade dos seus dados pessoais e, por isso, disponibilizamos esta política de privacidade.
O que são os Cookies?
Os cookies são pequenos textos enviados ao navegador por um site que você acessa. Eles ajudam o site a se lembrar de informações sobre a visita, o que pode facilitar o próximo acesso e deixar o site mais útil para você. 
​Google: https://policies.google.com/technologies/cookies?hl=pt-BR

O site da Up! Comunicação, é construído sobre a plataforma Wix e usa os seguintes tipos de cookies em seu site:
 ​Cookies essenciais
Esses cookies ativam funcionalidades essenciais, como segurança, verificação de identidade e gerenciamento de rede. Esses cookies não podem ser desativados.
​Cookies de marketing
Esses cookies são usados para acompanhar a eficácia da publicidade para fornecer um serviço mais relevante e entregar anúncios mais adequados aos seus interesses.
​Cookies funcionais
Esses cookies coletam dados para lembrar das escolhas que os usuários fazem e oferecer uma experiência melhor e mais personalizada.
Cookies analíticos
Esses cookies nos ajudam a entender como os visitantes interagem com o nosso site, descobrir erros e fornecer uma melhor análise geral.
Nota: As informações sobre os cookies usados no site da upcomunica.com.br são atualizados constantemente pelo sistema Cookies www.cookies.com.br e exibidos no item política de cookies constante no site.
A desativação dos cookies, no entanto, pode afetar a disponibilidade de algumas ferramentas e funcionalidades do site, comprometendo seu correto e esperado funcionamento.
​​
UP! COMUNICAÇÃO
Os dados são controlados por um encarregado, cujo contato está disponível ao final desta política de privacidade.
Controlador
O controlador pode ser classificado como “pessoa natural ou jurídica, de direito público ou privado, a quem competem as decisões referentes ao tratamento de dados pessoais”.
   
COLETA DE USO DE DADOS PESSOAIS
​Cuidamos da proteção de seus dados pessoais e, por isso, disponibiliza esta política de privacidade, que contém informações importantes sobre:
- Quem deve utilizar nosso site;
- Quais dados coletamos e o que fazemos com eles;
- Seus direitos em relação aos seus dados pessoais; e
- Como entrar em contato conosco.
Os dados pessoais são coletados da seguinte forma:
· Preenchimento de dados pessoais em nosso site, "vamos conversar pelo chat".
​​
CANAL DE CONTATO COM O ENCARREGADO DE DADOS​
​
1. Endereço de e-mail: mayara.s.c@hotmail.com para recepção de solicitação de petições sobre privacidade;
2. Endereço para envio de correspondência: R. Mal. Floriano Peixoto, 13 - sala 112 - Centro Histórico, Porto Alegre - RS, 90020-061
3. Telefone: 5(1)98568-5426
4. Serviço de solicitação de atendimento a direito dos titulares: será feito por e-mail.
Para esclarecer quaisquer dúvidas sobre esta Política de Privacidade e Proteção de Dados de que tratamos, entre em contato com nossa encarregada de proteção de dados pessoais, Sra. Mayara Silva Costa Lico, pelo e-mail: mayara.s.c@hotmail.com
​
Porto Alegre, 17 de outubro de 2024.


